						COMF	PROE	BANTE	UNI	CO DE F	REG	ISTR	0						
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES						ES	S				Reporte rptComprobar					bante	Gastos	s.rdlc	
U. Ejecutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTE						ES - PL	S - PLANTA CENTRAL				Fecha Elaboración				No. CUR No. Original				
Unid. Desc: 0000												06	202	23	47	9	47	' 9	
Tipo Documento Respaldo								Clase Documento				No.				No. Expediente			
COMPR	OBANT	ES AI	DMINIST	RATIVOS D	E GAST	os	LIQU	LIQUIDACION DE GASTOS				UA-SAD-CAF-DTH-2023-024				271			
Clase de Registro			СОМЕ	DMPROMETIDO				Clase de Gasto: OTROS GASTO			os RPA RTO I					V			
Banco:									Cuenta Monetaria:]			
Comprobante			GASTOS					Numero Operación								0			
Beneficiario:			0919437319 GUEVARA MACAS CESAR AUGUSTO																
						AFE	СТА	CION P	RES	JPUEST/	ARIA	\							
PG	SP	PY	ACT	ITEM	UBG	FTE	ORG			CRIPCION		_						МО	NTO
01	00	000	001	530303	0901	001	0000	0000	Viati	cos y Subsi	stenci	as en e	el Interio	or					102.50
											T	OTAL P	RESUPL	JESTA	RIO				102.50
															IVA				0.00
													SUI	в - то ⁻	TAL				102.50
												R	ETENCI	ONES	IVA				0.00
										TOTAL DED	UCCIO	ONES P	RESUPL	JESTA	RIO				0.00
TOTAL A PAGAR								AR				102.50							
SON	l:	CIE	NTO D	OS DOLARE	S CON 5	60/100 CE	NTAVO	S											
DES	CRIPC	ION:	23	Y 24 DE MA	YO PAR	RA REUNI	ÓN DE	TRABAJO	EN LA	TO PAGO I SEDE DE LA O INSTITUC	UNAE	YENL	A CIUDA						CA DEL

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 01/06/2023									
	Funcionario Responsable	Director Financiero							

COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO															
Institucion:	086	086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES						Reporte rptComprobanteGastos.rdlc							
U. Ejecutora:	ecutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES				ENTRAL	Fed	Fecha Elaboración No. CUR No. Origina								
Unid. Desc:	0000					01	06	2023	479	479					
	Γipo Docum			Cla	ase Documento		No. Expedier								
COMPROBANT	ES ADMINIS	TRATIVOS D	DE GASTOS	LIQUIDACION	DE GASTOS	UA-S	UA-SAD-CAF-DTH-2023-024 271								
Clase de Registro:	СОМ	PROMETIDO)	Clase Gasto		stos	TOS RPA RTO DEV								
Banco:					Cuenta Monetaria:										
Comprobante	GAST	os			Numero Operación	Operación 0									
Beneficiario:	091	9437319	GUEVARA MACAS	S CESAR AUGI	USTO										
DEDUCCIONES															

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 01/06/2023									
	Funcionario Responsable	Director Financiero							